

Хроника
культурной жизни

„КРАСНЫЙ
ФАКЕЛ“
В ТОМСКЕ

Новосибирский государственный театр «Красный факел» с большим успехом гастролировал осенью прошлого года в Москве. Московские критики писали о нем как о коллективе с собственными традициями в режиссерско-исполнительском мастерстве.

27 и 28 марта томские телезрители смотрели два спектакля краснофакельцев — «Ради своих ближних» В. Лаврентьева и «Яков Богомолов» М. Горького.

В спектаклях приняли участие ведущие артисты театра — народный артист РСФСР Н. Михайлов, заслуженный артист РСФСР А. Беллев, А. Понидченко, Н. Коростынев, Г. Ломоносова и другие.

М. ЖУК.

КРАСНОЕ ЗНАМЯ

Г. ТОМСК

31 МАР 1962